

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
**«Філологія» (мова і література англійська)**  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 03 Гуманітарні науки  
за спеціальністю 035 Філологія  
спеціалізації 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно),  
перша – англійська»

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Програма, що рецензується, демонструє єдність освітніх компонентів, форм і методів навчання, високий рівень підготовки професорсько-викладацького складу, необхідних для якісного надання освітніх послуг в умовах сучасного ринку вищої освіти.

Розробниками освітньо-наукової програми враховані суспільні запити до підготовки компетентного спеціаліста в галузі знань 03 Гуманітарні науки, який володіє фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями викладання, навичками їх практичного застосування і здатний до творчої філологічної діяльності, неперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки дослідників у галузі філології, розвивають соціальні, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги ринку праці. Однією з переваг освітньої програми є врахування вимог потенційних роботодавців під час формування дисциплін професійного циклу, які сприяють оволодінню спеціалізованими концептуальними знаннями з лінгвістики й перекладознавства, необхідними для розв'язання складних задач, що потребує оновлення та інтеграції знань: планування, організація, здійснення і презентація дослідження та інноваційних розробок, забезпечення та організація навчального процесу у закладах вищої освіти тощо.

З урахуванням зазначеного вище вважаємо, що рецензовану програму можна оцінити як таку, що відповідає вимогам до освітніх програм другого (магістерського) рівня, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників і передбачає якісну підготовку фахівців за спеціальністю 035 «Філологія».

Рецензент:



Фішер Марія Павлівна

Директор Благодійного фонду

«Закарпатський центр розвитку та консультацій «Едванс», м. Берегово

